

PWIK/W/6846/07/2026

Rybnik, dn. 29.07.2026 r.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE**Dotyczy zapytania ofertowego na usługę telekomunikacyjną w zakresie telefonii
komórkowej oraz transmisji danych.**

PWiK Sp. z o.o. w Rybniku przekazuje odpowiedź na pytania Wykonawcy.
Prosimy o uwzględnienie udzielonych odpowiedzi przy sporządzaniu oferty.

Pytanie nr 1 : Wykonawca wnosi o potwierdzenie, że w przypadku zakupu dodatkowych kart SIM/sprzętu, zwiększy się każdorazowo należne wynagrodzenie Wykonawcy. Jednocześnie Wykonawca rozumie, że Zamawiający dopuszcza wówczas zawarcie do Umowy umów o świadczenie usług w ramach zwiększonego budżetu na wzorze umowy Wykonawcy? A zamówienia będą realizowane najpóźniej do 6 miesięcy przed zakończeniem umowy.

Odpowiedź :

Zamawiający potwierdza, że w przypadku zakupu dodatkowych kart SIM lub sprzętu należne wynagrodzenie Wykonawcy będzie każdorazowo odpowiednio zwiększane. Jednocześnie Zamawiający dopuszcza zawieranie, w ramach zwiększonego budżetu, umów o świadczenie usług na wzorze umowy obowiązującym u Wykonawcy. Zamówienia na dodatkowe usługi lub sprzęt będą realizowane nie później niż na 6 miesięcy przed upływem okresu obowiązywania umowy.

Pytanie nr 2

Zgodnie z ugruntowanym orzecnictwem Sądu Najwyższego, m.in. wyrok Sądu Najwyższego z dnia 12.07.1996 r. (sygn. akt II CRN 79/96) „w rozliczeniach bezgotówkowych za chwilę otrzymania zapłaty przez wierzyciela uważać trzeba chwilę uznania jego rachunku bankowego”. W związku z powyższym, czy Zamawiający dokona modyfikacji zapisu, w taki sposób aby był zgodny z aktualnym orzecnictwem w tym zakresie, czyli uzna dniem zapłaty dzień uznania środków na rachunku bankowym Wykonawcy?

Odpowiedź :

Zamawiający wyraża zgodę na proponowaną zmianę zapisu. Za dzień zapłaty uznawany będzie dzień uznania rachunku bankowego Wykonawcy.